
  سرقت گوشواره کودکان 
در پارک 

 شهادت مأمور پلیس لرستان 
 تلف شدن 25 رأس دام به دست اشرار

با صاعقه

زن سارق که با فریب کودکان گوشواره دختربچه‌ها را در پارک‌های سطح 
شهر شیروان سرقت می‌کرد، دستگیر شد.

سرهنگ سید سعید عزیزی فرمانده انتظامی شیروان گفت: »در پی 
گزارش‌های مردمی مبنی بر سرقت‌های مشابه از کودکان خردسال در 
پارک‌های شهر، بررسی موضوع در دستور کار مأموران کلانتری ۱۱ امام 
علی)ع( قرار گرفت. بررسی‌ها نشان داد یک زن که با نزدیک شدن به 
دختربچه‌های در حال بازی و بغل کردن آنها، گوشواره‌هایشان را بدون 
جلب توجه والدین جدا کرده و سپس از محل متواری می‌شد. زن سارق 
با هوشیاری یکی از شهروندان شناسایی و بلافاصله توسط مأموران پلیس 
دستگیر شد و در بازجویی‌های فنی، به چندین فقره سرقت با همین 
شیوه اعتراف کرد و اموال به‌سرقت‌رفته نیز پس از شناسایی، تحویل 

مالباختگان شد.«
وی در پایان با قدردانی از همکاری مردم تأکید کرد: از والدین انتظار 
داریم با مراقبت از فرزندان خود در اماکن عمومی، نسبت به رفتار افراد 
ناشناس هوشیار باشند و هرگونه مورد مشکوک را از طریق تماس با مرکز 

فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

 یکی از مأموران غیور پلیس لرستان در جریان درگیری 
با اشرار مسلح در خرم‌آباد به شهادت رسید. مرکز 
اطلاع‌رسانی پلیس لرستان اعام کرد: سحرگاه 
سه‌شنبه، در جریان اجرای مأموریت‌های پلیسی و 
مقابله با اشرار مسلح جاده‌ای، یکی از فرزندان رشید و 

غیور استان لرستان، استوار یکم »میلاد مرادی تبار«، به فیض عظمای شهادت 
نائل آمد. این مأمور فداکار که در مسیر پاسداری از امنیت شهروندان جان‌فشانی 

می‌کرد، در حین درگیری با عناصر مسلح ضد امنیتی، به شهادت رسید.

دستگیری عاملان مزاحمت و ارعاب مردم
 مأموران گشت ویژه سازمان اطلاعات پلیس پایتخت شامگاه سه‌شنبه با اشراف 
اطلاعاتی و هوشیاری کامل، در عملیاتی در محدوده تهرانپارس، دو نفر را که با خودرو 
به شکل خطرناک و زیگزاگی اقدام به ایجاد مزاحمت و ارعاب شهروندان می‌کردند، 
شناسایی کردند. متهمان بدون توجه به دستور ایست پلیس با اقدام خشونت‌آمیز و 
فرار از محل، امنیت شهروندان را به خطر انداختند. مأموران با رعایت ضوابط قانونی 
و استفاده از تاکتیک‌های کنترل خودرو، اقدام به شلیک هوایی به لاستیک خودرو 
متهمان کردند و موفق به دستگیری هر دو شدند. بررسی‌های اولیه حاکی از سابقه 

درگیری، تخلفات مستی و ارتکاب جرائم ضد امنیتی متهمان بود.

برخورد صاعقه با ۲۵ رأس دام در روستای 
رحیم بیگلو بخش ارشق مشگین شهر باعث 
تلف شدن آنها و مصدوم شدن چوپان شد.
سرهنگ نیکروز سلیمانی فرمانده انتظامی 
شهرستان مشگین شهر گفت: »در پی اعلام 
مرکز فوریت‌های پلیسی مبنی بر برخورد 
صاعقه با احشام در روستای رحیم بیگلو 
بلافاصله مأموران انتظامی بخش ارشق 
در محل حاضر شدند. دربررسی مأموران 
مشخص شد ۲۵ رأس احشام تلف و یک 
نفر چوپان نیز دچار مصدومیت شده و 
میزان خسارت وارده، ۶میلیارد ریال برآورد 

شده است.«
وی خاطرنشان کرد: باتوجه به فرارسیدن 
فصل بارش نزولات الهی واحتمال اصابت 
صاعقه در ارتفاعات، رعایت نکات ایمنی 
معادل حفظ جان شهروندان خواهد بود.

بخشش پسری که عروسی را عزا کرده بود 
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوان که در یک جشن عروسی هنگام رقص و پایکوبی یکی 
از بستگان عروس را به قتل رسانده بود با گذشت اولیای دم به شرط دریافت دیه از مجازات 

مرگ رهایی خواهد یافت.
به گزارش »ایران«، شامگاه 30 دی 1400 خبر درگیری مرگبار در تالار عروسی به بازپرس کشیک قتل 
اعام شد وقتی تیم جنایی به محل حادثه رفتند با پیکر خونین پسر جوانی روبه‌رو شدند که با 
اصابت ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده بود. عامل جنایت نیز ازمحل فرار کرده بود اما هویت 

او در همان بررسی‌های اولیه برملا شد.
فرهاد، یکی از اقوام داماد بود که دستور بازداشت او از سوی 
بازپرس پرونده صادر شد. دوربین‌های مجلس عروسی هم 

صحنه جنایت را ثبت کرده بود.
با گذشت چند روز از قتل، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت پی بردند که متهم در خانه یکی از دوستانش مخفی 

شده که او را دستگیر کردند.
فرهاد در همان تحقیقات اولیه به قتل اعتراف کرد و با ابراز 
پشیمانی زیاد گفت: »من فامیل داماد بودم. چند دقیقه‌ای از 
حضورم در جشن عروسی گذشته بود که با دوستانم شروع 
به مصرف مشروبات الکلی کردم. برادرعروس و تعدادی از 
دوستان و اقوامش هم مشروب خورده بودند. رفتارهای 
آنها خارج از کنترل بود در همین حین یکی از آنها به مادرم 
متلک انداخت. من عصبانی شدم و به همراه چند نفر از 

فامیل با آنها درگیر شدیم. این درگیری با وساطت اطرافیان تمام شد. هنوز ساعتی از ماجرا نگذشته 
بود که به من خبر دادند جای پارک ماشین را تغییر دهم. خواستم ماشین را در قسمت دیگری 
از محوطه تالار پارک کنم که دوباره همان پسرها به سراغم آمدند و گفتند حق نداری که ماشین 
را اینجا پارک کنی. دوباره دعوا بالا گرفت اما این بار هم با وساطت میهمان‌ها دعوا پایان یافت.
وقتی به داخل تالار برگشتیم و سرگرم رقص و پایکوبی بودیم به خاطر تنه زدن یکی از آنها به 
دوستم دوباره دعوا شروع شد. دو نفر از دوستانم چاقو داشتند. من چاقو را گرفتم و به مقتول 

چند ضربه زدم و فرار کردم.«
با اعتراف فرهاد به جنایت و بازسازی صحنه قتل، پرونده برای صدور حکم به دادگاه کیفری استان 
تهران ارجاع شد. متهم در دادگاه به دفاع از خود پرداخت و با اظهار ندامت و پشیمانی خواهان 
بخشش شد اما خانواده مقتول درخواست قصاص کرده و حکم پسر جوان از سوی قضات صادر شد.

بخشش برای رضای خدا
وقتی پرونده برای صدور حکم به شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت ارجاع شد تیم صلح 
و سازش تاش خود را برای جلب رضایت اولیای دم آغاز کردند اما آنها خواهان اجرای حکم 

قصاص بودند.
بدین ترتیب نام فرهاد در لیست محکومان قصاص قرار گرفت اما وقتی برای اجرای حکم به 
حیاط زندان قزل حصار انتقال داده شد در آخرین لحظات اولیای دم به او چند ماه مهلت داده و 

از پای چوبه دار برگشت.
در این مدت جلسات صلح و سازش به صورت مداوم برگزار می‌شد اما بی‌نتیجه بود تا اینکه 
روزی که قرار بود فرهاد به حیاط زندان قزل حصار منتقل شود تا به مجازات عمل خود برسد، 
خانواده اولیای دم به دادسرای امور جنایی رفته و از قصاص قاتل فرزندشان به خاطر رضای خدا 

کردند. گذشت 
آنها اعام کردند: در این مدت متوجه شدیم که مقتول از کاری که کرده پشیمان است و متنبه 
شده است. در زندان هم کارهای خداپسندانه انجام می‌دهد بدین ترتیب از قصاص او تنها به شرط 

دریافت دیه و به خاطر رضای خدا گذشت کردیم.
با گذشت اولیای دم و در صورت اجرای این شرط، پسر جوان از مجازات مرگ رهایی یافته و از جنبه 

عمومی جرم محاکمه خواهد شد.
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 شرکت در کلاس‌های آرامش روان مرا معتاد کرد  شرکت در کلاس‌های آرامش روان مرا معتاد کرد 
گروه حوادث/ کامران علمدهی:  مرد معتاد که 
متهم است همسرش را با ضربات مشت و لگد به 
قتل رسانده در دادگاه کیفری مدعی شد خواهرزنش 

باعث اعتیاد او و نابودی زندگی‌اش شده است. 
به گزارش »ایران«، شهریور سال 1404 گزارش کشف 
جسد زنی جوان در کنار خیابان به پلیس اعلام شد. 
مأموران پس از حضور در محل و کشف هویت او، 
تحقیقات خود را درباره علت فوت زن جوان به نام 

سمیرا آغاز کردند.
بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که سر و صورت 
سمیرا مورد ضرب و شتم قرار گرفته است. مادر 
سمیرا در تحقیقات به مأموران گفت: »چند سالی 
است که به خاطر رفتارهای نامناسب دامادم بهرام، 
رفت‌و‌آمدی به خانه آنها نداشتم و نمی‌توانستم 
دخترم را ببینم اما مطمئنم که بهرام دخترم را 

کشته است.«
با اظهارات مادر مقتول، بهرام بازداشت شد و در 
همان بازجویی‌های اولیه به قتل اعتراف کرد و 
گفت: »حدود 10 سال قبل با سمیرا ازدواج کردم 
و زندگی خوبی داشتیم تا اینکه از 4 سال قبل به 
خاطر دخالت‌های نابجای‌ مادرزنم در زندگی‌مان 

روابطمان تیره و تار شد. من همسرم را دوست 
داشتم برای اینکه زندگی‌ام از هم نپاشد روابطمان 
را با خانواده همسرم قطع کردیم. چند ماه قبل 
خواهرزنم سعیده به خانه ما آمد و مدعی شد قصد 
دارد با پادرمیانی کدورت‌ها را از بین ببرد و کاری کند 

که دوباره با خانواده‌شان رفت‌وآمد کنیم.«
متهم افزود: »خواهرزنم می‌گفت اصلی‌ترین مشکل 
ما نداشتن آرامش است و از من درخواست کرد در 
کلاس‌های آرامش روان که یکی از دوستانش مسئول 
آن کلاس‌ها بود شرکت کنیم. من هم پذیرفتم، 
بعد از یکی دو جلسه حضور در این کلاس‌ها به من 
گفتند که برای رسیدن به آرامش بیشتر و تمرکز 
باید موادی استفاده کنم که نمی‌دانستم چیست. 
با این حال مواد را استفاده کردم اما کم‌کم فهمیدم 

معتاد شده‌ام.«
بهرام درباره روز حادثه و وقوع جنایت گفت: »روز 
حادثه با سمیرا از جایی به خانه برمی‌گشتیم که 
سمیرا به من گفت به نظر می‌رسد تو آرام‌تر از 
گذشته شده‌ای و من هم به او گفتم تو چرا برای 
رسیدن به آرامش از مواد من استفاده نمی‌کنی تا 
هردو به آرامش برسیم که قبول نکرد و سر همین 

موضوع باهم جر و بحث کردیم و در یک لحظه 
کنترلم را از دست دادم و چند مشت و سیلی به سر و 
صورت سمیرا زدم و بعد هم که بی‌حال شده بود در 
ماشین را باز کردم و او را به بیرون انداختم و خودم 

به خانه برگشتم تا اینکه پلیس دستگیرم کرد.«
با اظهارات صریح متهم و با مشخص شدن موضوع، 
مادر مقتول به عنوان ولی‌دم درخواست قصاص 

کرد.
پس از تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی به 
شعبه 8 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده 

. شد
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مشخص شد، مادر مقتول فوت 
کرده و ورثه او که خواهر و برادران مقتول هستند 

درخواست قصاص دارند.
بعد از آن متهم به جایگاه رفت و با تکرار اظهاراتش 
که در مراحل بازجویی عنوان کرده بود، گفت: 
»اگر من اینجا به عنوان یک قاتل ایستاده‌ام به 
خاطر خواهرزنم است، اگر او با پیشنهاد شرکت 
در کلاس‌های غیرمجاز دوستش مرا به دام آن مواد 

مخدر ناشناس نمی‌کشاند حالا زنم زنده بود. مواد 
مخدری که در کلاس‌ها به من پیشنهاد دادند عقل 
و روانم را نابود کرد. من در آن لحظه اصاً اختیار 
و کنترلی بر رفتارم نداشتم و ناخواسته مرتکب 

قتل شدم.«
با پایان اظهارات متهم، قضات نقایصی را در پرونده 
مطرح کردند از جمله اینکه درباره نوع ماده مخدر 
مصرفی، میزان اعتیاد و عملکرد آن و تأثیرش بر 
رفتار متهم تحقیق شود. همچنین مقرر شد تا 
اظهارات خواهر مقتول هم که متهم ادعاهایی را 
علیه او مطرح کرده بود، ثبت شود. به این ترتیب 
پرونده بعد از این دو موضوع تعیین‌تکلیف خواهد 

شد و برای متهم حکم صادر می‌شود.

ادعای مرد همسرکش در دادگاه:  

دادگاه کیفری

‏1 - لقب شهر »جیرفت« - نرخ، ارزش
2 - مقصد رود - افسار - خواندن شعر و یا متن طوری که آهنگین و با 

شور و حرارت باشد
3 - بالاترین پسُت ‌اداره - پلکان زین - دستگاه ذخیره ‌برق

4 - در عقرب باشد اوضاع آشفته است - محجوب - ساده‌دل - از 
نام‌های الهی به‌معنی بی‌نیاز و توانگر

5 - نفس آدم چاق - لقب رستم - کار کردن برای کسی
6 - عابد نصرانی که از نبوت حضرت محمد)ص( در کودکی خبر 

داد - شکل و پیکر - موسیقی اعتراضی
7 - گناه‌ها و خطاها - حوله - پسوند نسبت

8 - کراهت - پیوستگی، پیوند - مدرسه عالی
9 - دستاویز - ایوان معروف - دومین ماه سال میلادی
10 - پول سامورایی‌ها - نویسنده - شخص معین شده

11 - طی، گذشت - داروهای گیاهی - صدای خالی شدن باد تیوب
12 - برنج پخته - کم‌کردنی های‌حقوقی! - ریشه - جد رستم دستان

13 - موتور جست‌وجوی اینترنتی - سفت و سخت - شهر »ترکیه«
14 - بارم - خوردنی در تداول اطفال - ترویج دهنده

15 - کلمه تنبیه - سخن گفتن با عمل کردن تفاوت زیادی دارد و عمل 
بسیار سخت‌تر است

‏1 - اثر »هنریک سینکیه‌ویچ« - گشودن
2 - خودروی ایرانی - چاه‌کن - دانه ارزن

3 - تاکسی تلفنی - ویران کننده - نام مستعار »ماریا شاراپووا« 
تنیس‌باز روس

4 - آدم پرمدعا بسیار گوید - همراهی عرب - گاه‌سنج - ظاهرنمایی
5 - دیگ مازنی - بخشی از رود - جذام

6 - آکنده - اسم دخترانه - سرای مهر و کین
7 - کارتون قدیمی - شهرت طلب - چاک دو کوه

8 - تازه و نو - اثر »نیکلای گوگول« - بالش و زیر سری
9 - همان تشک است - نام پسرانه - ماه امتحانات مدارس

10 - چهره - ترشی آزمایشگاه - هم‌سن
11 - موضوع و مسأله تفکر برانگیز - سبزی خوشبو - اریب

12 - قاپیدن - نوعی نارنگی - فرو رفتن ظرف - چرم نرم
13 - طفولیت و کودکی - از شبکه های دیجیتال سیما - لوکس

14 - خانواده - گروهی از افراد که کار مشترکی انجام می دهند - 
»بنگلادش« شهر 

15 - چاک - کتاب »لرد بایرون«

1 - مشایعت میهمان - قاتل
2 - شیطان - عزیمت کردن - شتر بی‌کوهان

 3 - خراش بر روی زمین - دیوار دور شهر - ابزار صیقل
 دادن

4 - بی‌مو - درود - نقشه فرنگی - پرحرفی
5 - حالی کردن - تحریک کننده - خردل صحرایی

6 - لنگ می‌زند - دستور - گل خوشه‌ای
7 - کلمه شرط - سرمربی »گل‌گهر« - آگاه، باخبر

8 - مایه - سفارشگر - مالک ده بود
9 - فالگیر - شبیه هم - آب‌فروش

10 - لاقید و سهل‌انگار - رود روسی - اسم ترکی
11 - عنصر گواتر - نشان قهرمانی - از جوایز ادبی

12 - کاشف میکروب سل - شیره خرما - سبو 
- نمونه نمایشی

13 - فصیح بودن - محافظین ویژه
 - همسر ابراهیم ‌نبی )ع(

14 - میکسر - مسابقه اتومبیلرانی - روشنایی‌بخش خانه‌های 
یمی قد

15 - پرزور، نیرومند - پافشاری و یکدندگی

1 - معیار اندازه‌گیری تعداد تکرار یک رخداد در یک واحد زمانی 
معین - فیلم نیکی کریمی

2 - کتاب مصور مانی - هنر رزمی مدرن چینی - گرفتار
3 - ادوار - کلام اجابت - سردسته مغول

4 - قطار راه‌آهن - هویدا شدن - یازده! - پهلوان
5 - شهر »گرمابه پهنه« - رنگی برای چشم - جنبانیدن

6 - یک منطقه مسکونی در انگلستان که در میدلند غربی واقع 
شده‌ - داد - دریاچه آشفته!

7 - دو تا باشد گوسفند کامل می‌شود - فیلسوف نامدار - تباهی
8 - شایسته - مستقبل - پسر محبوب

9 - شیفته - از راه راست خارج شدن - بمب کاشتنی
10 - درمان - حق‌دار - عصب

11 - گذرگاه خون - خودمحور - زیان
12 - خادم قوم - سست و ضعیف - ساحل - یکی از صورت‌های فلکی

13 - آب‌نما - مردد - زیبایی
14 - مقابل »شیرینی« - مرواریدی در دل دریا - ماهی کوچک کنسروی

15 - اثر خوارزمی - روند
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